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                    Online marketing

                    Kreatív és hatékony online marketing szolgáltatásainkkal Te is elérheted a célod! Legyen szó közösségi médiáról, PPC hirdetésekről, keresőoptimalizálásról vagy akár hírlevélről, tudunk…
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                    PR & Tartalom

                    Szeretnél hitelesen kommunikálni? Ügynökségünk segít, hogy közösen megtaláljuk azt a történetet, amivel valóban eléred a célközönségedet. A kivitelezésben is melletted állunk: legyen…
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                    Workshopjaink

                    Számtalanszor tapasztaljuk, hogy ügyfeleinknél az elindulás a legnehezebb. Rengeteget segít, ha már a folyamat elején adott egy segítő szakmai “szem”, aki átlátja a kezdő vállalkozás,…
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                    Design

                    Kidolgozott kreatív koncepcióval támogatjuk ügyfeleink megjelenését.  Legyen szó új arculat tervezéséről vagy a meglévő felhasználásáról, újragondolásáról. Felhasználóbarát gondolkodásmódunkkal…
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                    Webfejlesztés

                    Weboldalt szeretnél vagy optimalizálnád a régit? Szakmai társként segítünk neked a tökéletes reszponzív weboldal tervezésében és elkészítésében vagy optimalizálásában. Célunk, hogy…

                

                Tovább
            

        
    




    
        
            
                
                
            

            
                
                    Csomagajánlataink

                    Stratégiai tervezésre, integrált kommunikációra vagy csupán egy egyszeri tanácsadásra van szükséged? Egyet megtanultunk az elmúlt időszakban, a rugalmasság kulcsfontosságú, így bármilyen…
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                        Rólunk

                        
                            A White Elephant Digital 2012-ben alakult storytelling ügynökség, integrált digitális megoldásokat alkalmazva. Ismerd meg rövid cégtörténetünket és csapatunkat. 
White Elephant Digital - társad a digitális kommunikációban!
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                        W.E. Blog

                        A W.E. digitális marketing blog a digitális marketing hírek gyűjtőhelye, ezen felül számos érdekes, értékes tippet és trükköt megosztunk majd itt. Iratkozz fel hírlevelünkre is, hogy közvetlenül a postaládádba is megkapd legújabb bejegyzéseinket!
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            7 lépés ahhoz, hogy erős legyen a márkád online jelenléte

            A márkaépítés nemcsak a nagy márkáknak fontos, hanem a kis– és középvállalatok számára is.
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            8 tipp kis- és középvállalkozásoknak a hatékony tartalommarketinghez

            A tartalommarketing egy szuper lehetőség arra, hogy…
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            Google Ads vs SEO - melyiket válasszuk?

            A Google Ads és a keresőoptimalizálás (SEO) két különböző…
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            Hogyan építsünk hatékony online marketing stratégiát…

            A hatékony online marketing stratégia kialakítása kis-…
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            Iratkozz fel hírlevelünkre! 


 


Nem szeretnél lemaradni a legfontosabb digitális marketing újdonságokról, vagy az ügynökségünk életében zajló izgalmas eseményekről? Akkor kattints a gombra és iratkozz fel hírlevelünkre, az oldalon található űrlap kitöltésével. 


 


            feliratkozás!
        

        
            
        

    

 
            
            
                
                    
                        
                            Munkáink
                            


                            Tovább az összes munkánkra
                        
                    

                

                
                    
                        
                            
    
        
            
        

        
            
                Adagio Hostel

                Az Adagio Hostellel akkor ismerkedtünk meg, mikor egyik 70 ágyas hostelüket nyitották meg éppen. Azóta apartmanjuk és hostelük is nyílt még, de a jövőbeni…
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                AllNight Crash

                Az AllNightCrash-sel már több éve dolgozunk együtt, mely idő alatt rengeteg új szolgáltatással bővült a cég.
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                S 39 hybrid design

                Az S'39 saját weboldalának átalakítását tervezte egy egyszerű wordpress oldalról akkor, amikor velünk találkoztak. A fő cél a rendszeresen elkészülő projektek,…
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                A belváros szívében nyílt kisbisztró és kisdelikát egy igazi kincsesláda a magyar sonka, sajt és bor kedvelőinek.
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                A S39 hybrid design manufactory oktatásai projektje 2012-ben indult. A weboldalt, funkcióit és megoldásait közösen terveztük meg Kerekes Kata grafikussal.

            

            Tovább
        

    




    
        
            
        

        
            
                Faur Gallery

                A budai Faur Gallery egyike a kortárs galériákna, mely rengeteg magyar kortárs művész kiállításának ad otthont. A galéria nagyon sokáig egy egyszerű wordpress…
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